

4. WIR FSR Sitzung des SoSe 2015

Tagesordnung

1. [Formalia](#)
2. [Berichte](#)
3. [Nächste Brauereitour](#)
4. [BBQ mit ISIS: Budgetbewilligung](#)
5. [Sommerfest](#)
6. [Examensfeier](#)
7. [Alumnitalk](#)
8. [Sonstiges](#)

4. WIR FSR Sitzung des SoSe 2015

Protokollakt/in: Christopher Herchen

c	Anwesend (Ja/Nein)	Name	Anwesend (Ja/Nein)
Ann Katrin Hentschel	E	Tyll Selhorst	J
Mats Strunk	N	Silke Dahm	J
Leonie Nölscher	N	Jana Thorwesten	J
Christopher Herchen	J	Tobias Wedtke	J
Kevin Staude	N	Daria Linke	J
Leonie Broermann	N	Anne Polzer	J
Donya Hamid	N	Janina Thomsen	J
Elena Gazke	N	Alina Övermöhle	E
Manuel Falkenhain	N	Katja Kupke	E
Ipek Hirlak	N	Felix Helmig	N
Raik Poniwas	J	Nagehan Sarac	E
Deniz Hoppe	J	Nico Littwin	E
Lisa Schüßler	J	Hyrije Mustafa	N
	E = Entschuldigt		c

11 von 26 FSR-Mitgliedern sind anwesend. Davon sind 11 stimmberechtigt.

Anwesende Probezeit-Mitglieder sind Rebecca Schäfer und Sara Pourrazzi.

4. WIR FSR Sitzung des SoSe 2015

1. Formalia

Der FSR ist beschlussfähig.

Das Protokoll der 3. Sitzung wurde frei gegeben.

2. Berichte

AK Veranstaltungen:

Deniz: Letzte Woche hat eine Sitzung statt gefunden. Das Sommerfest fällt flach, da es nicht erlaubt ist Waren zu verkaufen. Damit findet der Grillstand nicht statt.

Die ESE wird wohl vom 13.10. bis 16.10.2015 stattfinden. Eröffnung, Campus-Rallye, Tutoren, Activity-Day, Party und mehr. Die ESE soll ausgeweitet werden in Punkto Activity-Day.. Dort soll es zusätzlich Bouldern, Schwimmen, Minigolf und eventuell Paintball geben.

Es hat ein neuer Club in Weidenau aufgemacht - das "Cube". Der Chef hat uns ein Angebot unterbreitet für den 8.7.2015, dies wollen wir nicht machen, weil die Konditionen zu schlecht sind.

AK Öffentlichkeitsarbeit:

Keine Neuigkeiten.

AK Finanzen:

Keine Neuigkeiten.

AK Hochschulpolitik:

Zum Erasmusprogramm: Der AK wird es mit Frau Moog besprechen und die Unterlagen von Herrn Beck besorgen. Zudem wird es eine Datenerhebung über Auslandssemester geben. Das Auslandssemester wird recht wenig wahr genommen von Studenten. Zudem noch mit Frau Moog zusammensetzen, um eventuell eine Beratungsstelle für Auslandssemester zu erstellen.

Zum Freiversuch: Für den Viertversuch eine Proklausel erstellen und über den QM-Ausschuss einbringen. Es wurde noch kein offizieller Beschluss bekannt gegeben, dass es keinen vierten Versuch geben wird.

4. WIR FSR Sitzung des SoSe 2015

Aufruf zur Senatswahl: Es fehlen noch einige Kandidaten. Sodann wird eine Liste erstellt. Wir haben Kandidaten gesucht für LHG usw.. Carina stellt sich auf. Wahlen finden im Oktober statt. Daria fragt, ob der FSR dazu Waffelverkauf als Unterstützung anbieten soll? Zudem würde der FSR auch Plakate erstellen und gegebenenfalls Leute akquirieren.

BUFATA: Anne berichtet, dass es sehr informativ war. Überwiegend waren Volljura-Studenten dort. Es gab mehrere Workshops. In Bezug auf Prüfungen (erstes Staatsexamen etc.). Es gab darüber hinaus viele Socials. Zudem sagt sie, dass es eine Diskussionsrunde zum Einstieg gab. Sie fragt, ob der FSR Mitglied im Verein für die BUFATA werden möchte. Dies kostet jedoch jährlich einen Beitrag. Deniz fragt, ob es Sinn macht, weil wir schon Infos und Material von der Uni Hannover bekommen. Der FSR beschließt, erstmal kein Mitglied zu werden und sich weiter umzuschauen was es sonst noch für BUFATA's gibt.

AK Prüfungsangelegenheiten:

Keine Neuigkeiten.

3. Nächste Brauereitour

Es wurde eine Facebook-Veranstaltung erstellt für den 24.06.2015 mit 50 Plätzen.

4. BBQ mit ISIS: Budgetbewilligung

Die Grillhütte ist reserviert für den 01.07.2015 in der Glückaufstraße. Die Hütte kostet 40€ mit 250€ Kautions. Darin sind Bierbänke und -tische enthalten. Es wird gefragt, ob der FSR Würste spendet. Abstimmung: 11 Mitglieder haben einstimmig dafür gestimmt, dass 100€ für die BBQ ISIS ausgegeben werden. (40,-€ Leihgebühr für die Hütte und 60,-€ für Würstchen/Soße) Zudem soll der AK Öffentlichkeitsarbeit oder Anne eine Facebook-Veranstaltung erstellen.

5. Sommerfest

(Siehe oben) - ist entfallen.

6. Examensfeier

Am 26.06.2015 findet der Aufbau um 14:00 Uhr statt. (Mitteilung der Universität der Raum ist erst verfügbar ab 16:00 Uhr). Das Gartenhaus möchte 1,40 € für belegte Brötchen. Zusätzlich müssen noch Süßkram (Muffins etc.) besorgt werden. Man-Power wird benötigt. Auch beim Abbau abends..

4. WIR FSR Sitzung des SoSe 2015

7. Alumnitalk

Deniz berichtet, dass ehemalige Studenten eingeladen werden, die im Arbeitsverhältnis sind und mit denen die Studenten sprechen können. Jeder soll sich bitte Gedanken machen und bis Freitag per E-Mail an Deniz schicken. Was interessiert unsere Studenten für den Berufseinstieg am Ende des Studiums etc.?

8. Sonstiges

Die Druckerpatrone für den Xerox Drucker (Xerox Phaser 4400) im Büro nachbestellen.

Es wird nach einem neuen Namensvorschlag im FAK-Rat für das Haus am Unteren Schloss gesucht.

Ipek wurde für dieses Semester entschuldigt - Abstimmung: 7 Stimmen dafür, 3 enthalten.

Das neue Probemitglied ist Rebecca Schäfer (Handy-Nr. wird an Leonie B. weitergeleitet).